



陸永再搞聖誕派對，但今年只見唐詩詠不見洪永城。網上圖片

香港文匯報訊（記者李思穎）洪永城（Tony）和唐詩詠分手後，各有各的生活，日前在陸永的聖誕派對上，只見到詩詠現身，不像去年兩人雙雙出現，難道兩人分手後「再見不是朋友」？對此，Tony否認其事，直言有被邀約，跟詩詠仍是朋友，見面不會尷尬。

親友作媒 介紹異國美女

洪永城稱與詩詠仍是朋友

洪永城和麥明詩昨日出席聖誕活動。回復單身的Tony透露今個聖誕到了親戚朋友家中開派對，簡簡單單度過，他說：「未有單獨約會女生，不過親友們有介紹不同國籍女仔給我認識，包括泰國、西班牙，自己可以考慮一下，有看過一些相片，但我不僅是看外表，也要看內涵，一切看緣分安排，其實親友們都是說說而已，十劃未有一撇，（會否接受外國女生？）我是在紐約讀書，

英文都講得不錯，可以扮吓鬼仔。」說到他和詩詠甩拖後，今年沒被邀請到陸永家開聖誕派對，他謂：「陸永有邀請我，不過有工作在身去不到，大家都是好朋友，亦有不少共同朋友，見面不會尷尬的。」

麥明詩獲神秘人送花

麥明詩透露聖誕節與一班大學同學到英國旅行，留了6天，因當地很多舖頭沒有開門營業，

所以外國聖誕節不是大家想像般多姿多彩，其間有去冬季嘉年華，大家掙下公仔都好開心。英國之行有否艷遇？她說：「沒有，好慘呀，成班同學認識很久，若果要過電早已發生，（現在有否追求者？）排到2018，因我工作至年底，所以要等到明年。」不過她在台上透露收到神秘人送花和詩句，暫時未知送花者是誰。



回復單身的洪永城，今個聖誕到親朋家中開派對。



唐詩詠到場時被發現有男士在旁。

唐詩詠有男伴陪去壽宴？

香港文匯報訊（記者吳文釗）電影中慣演江湖人物的吳志雄前晚慶祝60歲大壽，設宴30席廣邀親朋，圈中人包括蔡卓妍（阿Sa）、唐詩詠、張文慈、泳兒、謝天華、張達明、盧惠光、梁烈唯等均有到賀。壽星公吳志雄整晚忙於招呼賓客，他坦言本身喜歡低調，不打算大搞生日，說：「太太認為60歲甲子年，人一世物一世，堅持要大事鋪張，所以由細女Donna籌劃節目。」志雄哥透



阿Sa到場賀吳志雄60歲大壽。

露壽宴上會高歌之外，一班好兄弟也安排舞龍表演助興。談到生日願望志雄哥希望世界和平，大家開開心心，日日有工作開，他就可以四處看風景和繼續拍戲。志雄哥又解釋身上綠葉圖案的西裝，說：「是太太幫我訂做，寓意我是電影界中的綠葉王，長做長有。」

唐詩詠到場時被發現有男伴在旁，她解釋是一場誤會，對方只是主人家的朋友，被派來接待賓客，她賀壽後也要趕下一場，要到陸永家開聖誕派對。佳節當前見到其他人一雙一對會否很怕拖，她說：「不心急，之前都約了一班單身朋友吃飯，有男又有女，除夕本來都有朋友約，不過我想留在家中與家人迎接新年。」近期工作忙碌的張文慈，表示趁聖誕節到戒毒所探訪，向戒毒人士傳道和唱聖詩，聽到他們分享經歷時都有感動落淚，希望有機會可以探訪女子監獄。

有愛犬常伴 鄺美雲不愁寂寞



度過55歲生日的鄺美雲

香港文匯報訊（記者李思穎）鄺美雲（Cally）於平安夜度過55歲生日，昨日她到電台宣傳新碟，獲主持人送上蛋糕慶祝生日，她開心到電台宣傳新碟。表示連日來收到不少蛋糕，生日願望是健康、平安和工作順利，但就沒想過找一個伴，因兩隻愛犬Eruo和Bank常伴着她，她說：「自從Cash病逝後，Eruo更加懂事，覺得要代替爸爸，寸步不離跟出跟入，近日牠都跟着我工作。」

Cally的新碟在上月23日推出，她帶點歡欣說：「之前都無做過宣傳，雖然現時出碟不是為賺錢，但唱片公司投了不少資源，自己都希望做好分內事，我買了新碟送給朋友做聖誕禮物，豈料身邊不少朋友已經買碟拿來給我簽名，真的很開心。」Cally相隔20年再推出專輯，今次演繹上會有不同，「監製趙增熹對我聲音會有另一種要求，最初都要互相磨合，最後我有聽從他的意見，都發覺自己有進步。」

Cally已經獲選為港區人大代表，她表示：「好開心是個新開始，好多工作安排陸續要做，第一步先多聽朋友和其他人意見，要做到香港與內地的橋樑，故此需多角度去溝通，先會有進步。」問她對哪個議題最關心？她謂：「一直有做教育和慈善工作，以教育為先，知識對每個人都很重要，必須具備正確的德育觀念。」



周國賢

薛凱琪

薛凱琪孖周國賢拍MV

香港文匯報訊 薛凱琪（Fiona）全新國語專輯《You Make Me Feel 你我之間》用9首歌敘述了一段漫長的愛情故事。《Don't let it go》作為專輯主打歌是最特別的一首，Fiona請來她最喜歡的作詞人黃偉文填詞，歌曲在描述愛情的同時，也表達了Fiona所堅信的人生感悟。

Fiona亦親自和陳映之共同執導《Don't let it go》MV。MV邀請了與她同期出道的歌手周國賢擔任男主角，Fiona想要在MV中表現出童話般單純的愛戀，雖然兩人不乏很多親密的肢體接觸，拍攝時還是將愛情的單純溫暖表現的淋漓盡致。演到其中一段，周國賢更是被歌曲所觸動，情不自禁地哭了出來。



成龍(右)和深見東州(左)一見如故。



成龍(右)和Michael Bolton(左)到東京擔任宣傳大使。

與深見東州東京結緣

成龍力邀齊齊行善助人

香港文匯報訊 日本藝術大師深見東州（又名半田晴久）的年度展覽日前在東京舉行，展示的作品包括了深見東州所創作的音樂藝術畫作和合作的鐘錶珠寶品牌等，國際巨星成龍和美國著名歌手Michael Bolton更擔任宣傳大使。活動中，觀眾與台上的表演者一同載歌載舞，現場氣氛熱烈高漲！

深見東州對慈善的不遺餘力都是國際聞名的，最特別的是，他非常喜愛中華文化，而且對中國的慈善工作深具感情和努力投入，自上世紀90年代起，他已為中國貧困地區建立了超過130所春蕾小學。

慈善教曉如何做個人

在眾多中華文化與工藝中，深見東州對「龍」的主題興趣尤其濃厚，所以他最近與香港陀飛輪品牌萬希泉合作，製作由香港才華珠寶設計師莊莎娜所設計的龍鳳情侶特別版陀飛輪手錶，以慶祝是次聖誕節活動。由於對龍的鍾愛，深見東州表示十分榮幸能邀請到成龍親臨參與是次活動。

雖然是初次見面，成龍和深見東州卻一見如故，他們皆熱愛和平，獻出大愛，對慈善工作不遺餘力。成龍很高興得知深見東州非常熱愛中國文化，並在中國做了大量慈善工作，希望將來能邀請他到中國參與其舉辦的慈善活動。當日成龍在台上跟大家分享說：「我們生活在地球村上，應該要互相幫助。我在小時候很窮，不愛理會其他人，其後很年輕便打響了名堂，由於自己曾經窮過，因此賺到錢便去花天酒地。但自從參與了慈善工作之後，慈善教曉我如何做一個人，如何去看待這個世界、如何去對人、對事和對物。我才知道一個成功的人，不在於你的力量有多大，你的身家有多豐厚，而是你真正幫助了多少人！慈善工作差不多是我的終身職業，每當沒有拍電影的時候，大部分的時間都用於慈善工作上。我覺得最幸運的地方，就是全世界的影迷也跟我一起做慈善！很感激一班忠實粉絲一直以來的支持。」

出席PopWalk 聖誕星光音樂盛匯 胡鴻鈞譚嘉儀唱秣歌 派福利

香港文匯報訊（記者吳文釗）昨日聖誕boxing day，胡鴻鈞與譚嘉儀都有禮物收，他們應邀為新地旗下將軍澳商場PopWalk天晉匯舉行的「PopWalk 聖誕星光音樂盛匯」唱人氣劇集《降魔的》主題曲。「石敢當」胡鴻鈞及「莉莉」譚嘉儀表示獲商場邀請出席活動代表角色被接受及肯定十分開心！平日胡鴻鈞街上遇到觀眾都會叫他「石敢當」，很高興角色深入民心，亦因此有更多工作機會，二人都希望年尾樂壇派成績表可以再下一城。

一向斯文的胡鴻鈞活動上與現場觀眾玩遊戲大派粉絲福利，餵女粉絲食聖誕蛋糕，引得一班無份參與的粉絲尖叫！譚嘉儀就輕鬆一面唱聖誕歌，一面接由粉絲拋出的聖誕幸運球，哄得全場觀眾拍手大笑。除玩遊戲大送聖誕禮物外，兩位更即場熱唱近期點擊率爆棚的人氣歌曲《遙不可及》及《陪着你走》，贏得現場粉絲大叫「Encore」。

聖誕燒烤許廷鏗有份

問到剛過去的聖誕節他們有什麼節目和收了什麼禮物？譚嘉儀表示要在工作中度過，今年都算係豐收的一年。胡鴻鈞就稱習慣每年與朋友燒烤，緋聞好友許廷鏗也有份。譚嘉儀聞言投訴為沒



胡鴻鈞與粉絲唱歌互動。

約她，笑指胡鴻鈞跟吳業坤一樣封鎖(block)了她。譚嘉儀雖然沒份跟胡鴻鈞燒烤，但前天工作後也有參加朋友派對，更好地抽獎抽中200元現金獎。問到為何沒有追求者約會，她嘆氣道：「真的沒有，林師傑已經有幫我招親，但招來招去都沒有。」

胡鴻鈞就希望明年年初可以放假去旅行，目的地是歐洲可以遊玩兩、三個星期。笑問他是否約許廷鏗同行，他開玩笑道：「我還有其他朋友的，有Alfred和廷鏗等的，其實我的未知，等決定好假期和目的地才打算。」



譚嘉儀跟粉絲大玩遊戲。

昨日 Boxing day，胡鴻鈞與譚嘉儀都有禮物收。